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Lista 1- Integral Indefinida  
 

1) Calcule as integrais: 

 

    a) 
20

1
 dx

x
 

    b) 3 x dx  

    c) (3x + 5) dx  

    d) 4 3 2(5x 8x  + 9x 2x + 7) dx   

    e) 
2

4 3

5t  + 7
 dt

t  

    f) x dx  

    g) 3 25u  du  

    h) 3 210 x  dx  

    i) 2 36t t dt  

    j) 3 2y (2y 3) dy  

    k) 4 2x (5 x ) dx  

    l) 
1

x  dx
x

 
 

 
  

    m) 
3 5

2 3
 +  + 5  dx

x x

 
 
 
  

    n) 
4 2

1 1
3  +  dx

x x

 
 

 
  

    o) 
2x  + 4x  4

 dx
x

 
 
 
  

    p)  3 sen t 2 cos t  dt  

    q)  5 cos x 4 sen x  dx  

 

2) Calcule as integrais: 

 

    a)  x x 410  + 2e 5x 3  dx   

    b)  
2

x + 3  dx  

    c) 
3 2x x  + 8

 dx
x

 
 
 
  

    d) 
1

4x +  dx
x

 
 
 
  

    e) 
1

 + x  dx
x

 
 
 
  

    f)  3 sen x + 5 cos x  dx  

    g)  2 x7 sen x + 3 sec  x + 3e  dx  
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    h)  1x  + x + 13  dx

  

    i) x6  dx  

    j) 25 cossec x dx  

    k) ( 2 sec x  tg x dx 5 sen x) dx   

    l) x x( e  + 3 ) dx  

    m) 
2 3

4 3
 dx

x x

 
 

 
  

    n)  x 22x 5e  + sec x  dx  

 

 

 

 

 

 

3) Determine a derivada das funções abaixo. 

 

    a) f(x) = (2x + 1)
3
 

    b) f(x) = (x
2
 – 4x + 5)

4
 

    c) f(x) = 4 cos(3x) – 3 sen(4x) 

    d) y = sen
2
x 

    e) y = sen x
2
 

    f) y = 
210x 4x + 5e   

    g) y = sen
2
x + tg

2
x 

    h) y = cos xe  

    i) f(x) = 4 + 3x  

    j) y = sen (2x) + cos (3x) 

    k) y = 

2
2x  + 3

3

 
 
 

 

    l) y = ln (2x
2
 + 4x) 

    m) f(x) = 
23x2 + 3x – 5 

    n) f(x) = ln (sen x) 
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Respostas - lista 1-  Integral Indefinida 

 

1a) a) 
20

1
 dx

x
 = 191

x  + C
19

  

 

    b) 3 x dx  = 3 43
x  + C

4
 

 

    c) (3x + 5) dx  = 23
x 5x + C

2
  

 

    d) 4 3 2(5x 8x  + 9x 2x + 7) dx   = x
5
 – 2x

4
 + 3x

3
 – x

2
 + 7x + C 

 

    e) 
2

4 3

5t  + 7
 dt

t  = 3 5

3 4

21
3 t  +  + C

t
 

 

    f) x dx  = 32
x  + C

3
 

 

    g) 3 25u  du  = 52 u  + C  

 

    h) 
3 210 x  dx  = 

3 56 x  + C  

 

    i) 2 36t t dt  = 3 109
t  + C

5
 

 

    j) 3 2y (2y 3) dy  = 
6

4y 3
y  + C

3 4
  

 

    k) 4 2x (5 x ) dx  = x
5
 – 

7x
 + C

7
 

 

    l) 
1

x  dx
x

 
 

 
  = 3x x  + C  

 

    m) 
3 5

2 3
 +  + 5  dx

x x

 
 
 
  = 

2 4

1 3
 + 5x + C

x 4x


  

 

    n) 
4 2

1 1
3  +  dx

x x

 
 

 
  = 

3

1 1
3x  + C

3x x
   
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    o) 
2x  + 4x  4

 dx
x

 
 
 
  = 5 32 8

x  + x 8 x  + C
5 3

  

 

    p)  3 sen t 2 cos t  dt  = –3 cos t – 2 sen t + C 

 

    q)  5 cos x 4 sen x  dx  = 5 sen x + 4 cos x + C 

 

 

2a)  x x 410  + 2e 5x 3  dx   = 
x10

ln  10
 + 2e

x
 – x

5
 – 3x + C 

 

    b)  
2

x + 3  dx  = 
3x

3
 + 3x

2
 + 9 + C 

 

    c) 
3 2x x  + 8

 dx
x

 
 
 
  = 

3 2x x
 + 8 ln x  + C

3 2
  

 

    d) 
1

4x +  dx
x

 
 
 
  = 2x

2
 + ln x  + C 

 

    e) 
1

 + x  dx
x

 
 
 
  = 32

ln x  + x  + C
3

 

 

    f)  3 sen x + 5 cos x  dx  = –3 cos x + 5 sen x + C 

 

    g)  2 x7 sen x + 3 sec x + 3e  dx  = –7 cos x + 3 tg x + 3e
x
 + C 

 

    h)  1x  + x + 13  dx

  = 
2x

ln x  +  + 13x + C
2

 

 

    i) x6  dx  = 
x6

ln  6
 + C 

 

    j) 25 cossec x dx  = –5 cotg x + C 

 

    k) ( 2 sec x  tg x dx 5 sen x) dx  = 2 sec x + 5 cos x + C 

 

    l) x x( e  + 3 ) dx  = e
x
 + 

x3

ln  3
 + C 
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    m) 
2 3

4 3
 dx

x x

 
 

 
  = 

3 2

4 3
 +  + C

3x 2x


 

 

    n)  x 22x 5e  + sec x  dx  = x
2
 – 5e

x
 + tg x + C 

 

 
3a) f ’(x) = 3(2x + 1)

2
  2 = 6(2x + 1)

2
 

 

    b) f ’(x) = 4(x
2
 – 4x + 5)

3
  (2x – 4) 

 

    c) f ’(x) = 4  (–sen 3x)  3 – 3  cos 4x  4 

        f ’(x) = –12 sen 3x – 12 cos 4x 

 

    d) y’ = 2  sen x  cos x 

 

    e) y’ = cos x
2
  2x = 2x  cos x

2
 

 

    f) y’= 
210x 4x + 5e   (20x – 4) 

 

    g) y’ = 2  sen x  cos x + 2  tgx  sec
2
x 

 

    h) y’ = cos xe   (–sen x) = –sen x  e
cos x

 

 

    i) f ’(x) = 
3

2 4 + 3x
 

 

    j) y’ = cos (2x)  2 – sen (3x)  3 

        y’ = 2 cos (2x) – 3 sen (3x) 

 

    k) y’ = 
2x  + 3

2   2x
3

 
 
 

 

        y’ = 
2x  + 3

4x
3

 
 
 
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    l) y’ = 
2

1
  (4x + 4)

2x  + 4x
 

       y’ = 
2

4x + 4

2x  + 4x
 

   

    m) f ’(x) = 
23x2   ln 2  (6x + 3) 

 

    n) f ’(x) = 
1

  cos x
sen x

 

        f ’(x) = cotg x 

      

 


